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1

本校は感染症等対策の継続と安全・安心を
基盤とする学校経営に努めている。

56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 61.1% 27.8% 11.1% 0.0% 62.5% 33.3% 4.2% 0.0% 3.5 3.5 3.6 3.5 3.0 3.5 2.9 3.1

2

本校の教育目標や目指す子ども像、教育方
針に共感できる。

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 38.9% 11.1% 0.0% 79.2% 20.8% 0.0% 0.0% 3.5 3.4 3.8 3.6 3.4 3.5 3.1 3.3

3

お子さんの所属する学部は、子どもにとって
わかりやすく、成長発達を促す学習内容を
設定している。 56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 50.0% 41.7% 4.2% 4.2% 3.6 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4 2.8 3.2

4

お子さんは、毎日楽しく学校に通っている。

56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 88.9% 5.6% 5.6% 0.0% 79.2% 16.7% 4.2% 0.0% 3.5 3.8 3.8 3.7 3.5 3.6 3.4 3.5

5

全校および学部の行事は、日頃の学習の成果を生
かし、子どもにとって参加しやすく、子どもの成長発
達を促す取り組みになっている。

43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 75.0% 20.8% 4.2% 0.0% 3.4 3.7 3.7 3.6 3.4 3.5 3.2 3.4

6

本校では、授業や行事等を積極的に公開
し、学校での子どもたちの様子を知るため
の機会を設けている。 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 75.0% 20.8% 4.2% 0.0% 3.7 3.7 3.7 3.7 3.5 3.8 3.1 3.4

7

本校では、心身の健康づくりや保健指導、
健康相談、カウンセリング等に、積極的に取
り組んでいる。 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 66.7% 27.8% 5.6% 0.0% 79.2% 20.8% 0.0% 0.0% 3.7 3.6 3.8 3.7 3.1 3.4 3.1 3.2

8

本校教員は日常の教育活動において、子ど
もの人権を十分に尊重し、困っていることが
あれば真剣に対応してくれる。 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 70.8% 25.0% 4.2% 0.0% 3.7 3.7 3.7 3.7 2.9 3.0 3.2 3.0

9

本校教員は研究に熱心に取り組み、子ども
の学習の充実に努めている。

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 66.7% 29.2% 4.2% 0.0% 3.8 3.7 3.6 3.7 3.3 3.3 3.4 3.3

10

本校教員は子どもの将来の進路等について発達段
階や実態に応じて適切な指導や助言を行い、進路
に関する情報を保護者に提供している。

50.0% 31.3% 18.8% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 45.8% 45.8% 8.3% 0.0% 3.3 3.3 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.3

11

本校教員は、児童生徒や家庭に関する個人
情報の取扱いに配慮している。

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6 3.7 3.8 3.7 3.1 3.4 3.0 3.2

12

本校では、学部便りや電子連絡帳、ウェブ
ページ等を通して、子どもの学校での様子
を伝えている。 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 79.2% 20.8% 0.0% 0.0% 3.7 3.7 3.8 3.7 3.6 3.8 3.3 3.6

13

本校では、防火・防災や不審者への対応
等、子どもの安全や事故防止に努めてい
る。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.8 3.7 3.8 3.7 3.5 3.8 3.1 3.4

14

本校では、施設設備を整備し、安全と衛生
を重視しながら、より良い環境づくりに努め
ている。 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.5 3.6 3.7 3.6 2.9 3.3 2.7 3.3

15

本校では、体罰やいじめ防止等、非暴力を
基本とする実践が行われている。

43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 66.7% 29.2% 4.2% 0.0% 3.4 3.6 3.6 3.6 3.5 3.3 3.1 3.3

16

本校は、防災等の取り組みを含む地域連携
に努めている。

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6 3.4 3.8 3.6 3.6 3.6 3.4 3.6

17

本校では、ICT機器を活用した授業実践が
行われている。

62.5% 31.3% 6.3% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 0.0% 79.2% 16.7% 4.2% 0.0% 3.6 3.7 3.8 3.7 3.5 3.5 3.4 3.5
3.58 3.59 3.67 3.63 3.33 3.46 3.16 3.33
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